

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest IV. megyeház... rnegyeház... 9. sz.

Kiadó-Hivatal: Budapest, IV. Megyeház... 9. sz.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz... 20. —

Felhívás.

Azon t. cz. előfizetőinket, kiknek előfizetése a hó végével lejár, — tisztelettel felkérjük előfizetésük mielőbb megújítására...

Előfizetési feltételek az „EGYETÉRTÉS ÉS MAGYAR UJSÁG”-ra.

Évnyegyedre 5 frt. — kr. Félévre 10 frt. — kr. Egy hónapra 1 frt. 80 kr.

Az előfizetési pénzek s utalványok az „Egyetértés és Magyar Ujság” kiadóhivatalának Vodianer nyomda, megyeházter 9. szám alatt küldendők.

Tisza Kálmán.

Általában azt a fel fogást látjuk megerősödni, hogy az a két éves „taktikai” hadjárat, mely végső phasisában a pártok fusióját és Tisza Kálmán kormányrajutását eredményezte...

Azt kell hinnünk, hogy híres ostendi levele mögött, mely a deákpart részvételét és a közjogi alap szanczáinak kerülő bevetését...

Nem tartozik ó azon romlott lángelmék közé, kik erkölctelenül cselekednek, de helyesen gondolkodnak, a kik az erkölctelenséget rendszeröké és philosophiájukká avatják...

Jól meg kell azonban jegyeznünk, hogy mindezt csak Tisza Kálmán egyénit magatartására nézve tartjuk érvényesnek.

fogások oly kitűnő szolgálatokat tettek, nem voltak egy jól számító, folytonos törekvésnek kifejezései. — Ellenkezőleg oly nagy-szerű munkát képeznek, hogy elméletük méltó párjál szolgálhatna Machiavelli híres művének.

Ha a „Principe” az abszolút fejedelmeknek ad tanácsot, a balközépi taktikából lehet példát meríteni, hogyan lehet a csalás, megfontolás és lealacsonyítás tudományát egy egész népre, az alkotmányos harczokra és a közvélemény alakulására alkalmazni.

A budget vita az országgyűlés november 4 én leendő összejutése után azonnal megkezdődött; miután a „K. N.” szerint a pénzügyi bizottság azon helyzetben lesz, hogy ugy általában, mint részletes jelentésével már az első ülésen előterjeszheti.

De igen nehéz volna azt az elmét Tiszában keresni, azt az akaratot az óvével azonosítani; és mi a legtevéseztettebb képzetnek tartjuk azt, mely a taktikai hadjáratnak minden részletét Tisza kezében tartja.

Igy Tiszának magatartása a Szilávyval folytatott alkudozások utolsó perczében teljesen érthetetlen volt és minden szempontból csak hibának tűnhetett fel.

A „P. Napló” írja: A nemzetközi kereskedelmi szerződések re-visitója napirenden áll. Az országgyűlésen is szóba kell, hogy hozassék azoknak felmondása...

tök meg ama szerződések. Mi azt hisszük, hogy a törvényhozás tagjai, midőn hivatásukat teljesíteni kívánják, megvárhatják a kormánytól, hogy onan fontos okmányokat számukra minél könnyebben hozzáférhetőkké tegye, és hogy ellenfogva ama szerződések nyomtatásban, akár csak az eredeti nyelveken, a törvényhozás tagjai között szétosztassa.

A budget vita az országgyűlés november 4 én leendő összejutése után azonnal megkezdődött; miután a „K. N.” szerint a pénzügyi bizottság azon helyzetben lesz, hogy ugy általában, mint részletes jelentésével már az első ülésen előterjeszheti.

A „Han” írja: A belügyminiszter által az országgyűlés elé legközelebb terjesztendő javaslatokról több hír járja be a lapokat. — Ezek közül a megyei és házi pénztár behozatalára vonatkozó hír legjessége nem áll. — Nem csak formális nehézségek állják ennek útját, hanem a mennyiben a tervezett javaslat nem ment át minden illetékes fórum megválasztásán, nem nyerte meg az uralkodói előleges jóváhagyást, hanem csak a tárgyalás dolgából népszerűségét, melyek még a tárgyalás tárgyát kell hogy képezzék.

Csernátorny cikksorozata, melyben tollának szokásos bőséggel igyekezik megmagyarázni, hogy voltaképp miért ment ó a delegációba és miért szavazta meg az elebe terjesztett költségvetést, bár nem tartotta azt helyesnek, visszataszást szült a kormányparti „Napló”-ban is.

Mindent tudunk már, a mi történt Bécs városában — így szól a „Napló.” — Láttuk a gond nélkül szavazások zavartalan könnyűségét, hallottuk a steinfeldi bucsujárások öröndetes zsolomait, hallottuk a közös hadügyminiszter iránti loyális ómlengéseit, melyekhez a „kis” Pulszyk valta a tacsut, Jókai ütötte az öreg dobot, Csernátorny recsegette a fagot, és a többi delegatus járta a tempót.

Előleptések a közös hadseregben. Az idei őszi előleptések alkalmából még a következő részleteket emeljük ki: Ezredesekké nevezték ki a következő alredekvezek Wenko Adolf, Popp Leonidas, Mathes Frigyes, rhonfeldi David Emilian, Davidovc Sava, Susich Antal, Schlossarek Jozsef, Buchta Ferenc, Jovag Martini Károly, Much Fer-

vigyorognak szeméink közé. Mindent tudunk már, csak azt nem tudtuk, csak arra voltunk kíváncsiak, s csak arra volt velünk együtt kíváncsi az ország, hogy minő indokok vezették Csernátorny, az egyetlen arra, hogy a delegációba emeljen, s ott derüre-borura mindent megszavazzon. — „Szegény Kossuth Lajos! Im gondolj most vissza egy pillanatra a multakra s idézd vissza emlékedbe azokat az idöket, amikor Csernátorny meked, mint a cabinet fejének titkárod volt s ő mindamellett egysáttán sorra támadta meg a cabinet tagjait, a te tisztársaidat. Teged „dicsért” mint titkárod, társaidat pedig „kíméletlen modorban” leránczolgatta, szintén mint titkárod. Emlékezz vissza, hogy ez eljárás „boszantott” és „compromittált”, s hogy te ennélfogva Csernátorny elbocsátást hívaltalálól, sőt még levelet is írtál hozzá.

Ma délelőtt 10 órakor ismét ülést tartott a képviselőház pénzügyi bizottsága. — Ez ülés tárgyát főleg az 1876-ki költségvetésre vonatkozó átlános jelentésnek hitelesítése képezte. — A kormány részéről jelen voltak: Tisza Kálmán miniszterelnök, Széll Kálmán pénzügyminiszter, Simonyi Lajos báró kereskedelmi miniszter.

A budapesti vasuti összekötő híd Pest felőli oldalán a végrehajtás s a folyó ügyek fogantatására vonatkozóan a következő: 1) Kolozs-Dobokamegye, 2) Pozsonymegye, 3) Bács-Bodrogmegye, 4) Bekés-Csongrádmegye, 5) Arad-Csanádmegye, 6) Hunyad-Zarándmegye, 7) Somogy megye, 8) Arva-Turóc-Krasznamegye, 9) Zemplénmegye, 10) Közép-Szolnok-Krasznamegye, 11) Nógrádmegye II-od, 12) Bars-Hontmegye II-od, 13) Marmarosmegye II-od, 14) Ósík, Udvarhely-Háromszék II-od és 15) Sáros-Szepesmegye tanfelügyelőihez: A népi házi iparfejlesztés és terjesztése tekintetéből szükségesnek tartanánk, hogy a tanító- (és tanítónő) képezdek növelendők az olyan házi ipar-cikkeket előállításban is ügyességét és gyakorlottságot szerezzenek maguknak, a mely házi iparágak azon vidéken, a hol a képezde felhívom (szármad), hogy a felügyelők által álló képezde igazgató-tanácsával egyetértéssel terjesszen hozzájárulást a tanítói társulat, hogy melyek volna az azon házi iparágak, melyek a vidéki viszonyokhoz képest a legügyesebbek a tanítóképezdeben előnyös sikortel taníthatnának? mi módon és ki által volna az ily házi iparágak tanítása eszközözhető? és mennyibe kerülne éventenként azok tanítása? Budapest, 1873. október 1-jén. — Trefort Ágoston s k.

Az államjarkából tudvalevőleg 1876-ra újonnan eladásra ajánlatok, becsárban mintegy három millióny. Ezen újonnan eladásra kijelölt államjarkok — mint a „N. H.” értesít — nem kevesebb, mint 197 kisebb-nagyobb birtokrészből s épületekből (korcsák, m- és őrlőmalmok, postaházak, telek, italmérsék és vízi jogok, mérszárszék, fűrdők s kisebb-nagyobb művelés alatt álló s műveletlen területek) állanak. Legnagyobb becserékét képviselnek közülük: a kolozsvári uradalomban Torda határán 23 hold szántó, 348 h. rét s egy italmérsék (100,000 frt); a kolozsi allodialis birtok (60,000 frt) s a postelkei birtokok (70,000 frt); — a rák-heleini fűrdő (100,000); — a bustyáházi uradalomban a viskárhegyi fűrdő korcsmával (55,395); — a királymezői uradalomban a trebusai korcsma (77,811) s a lonkai korcsma (52,832); — a kulai uradalomban a kulai szántóföld, 270 hold (67,625), a szeghegyi tag (180,791), a kiskéri tag (136,352), az u-voevi (60,555), a Béla-pusztai északkelteti (95,239), a Béla-pusztai s poniczai utól nyugatra a határig (86,737); — a pécskai uradalomban a kisiratosi birtok (91,508), a kövegyi pusztá (208,000), a pitvarosi földék (66,300) s a székegyházi pusztá (112,400); — a palánkai uradalomban pedig hódsgáhi elkülönített legelő (260,000 frt).

A vallás- és közoktatási miniszter eme körrendeletet intézte: 1) Kolozs-Dobokamegye, 2) Pozsonymegye, 3) Bács-Bodrogmegye, 4) Bekés-Csongrádmegye, 5) Arad-Csanádmegye, 6) Hunyad-Zarándmegye, 7) Somogy megye, 8) Arva-Turóc-Krasznamegye, 9) Zemplénmegye, 10) Közép-Szolnok-Krasznamegye, 11) Nógrádmegye II-od, 12) Bars-Hontmegye II-od, 13) Marmarosmegye II-od, 14) Ósík, Udvarhely-Háromszék II-od és 15) Sáros-Szepesmegye tanfelügyelőihez: A népi házi iparfejlesztés és terjesztése tekintetéből szükségesnek tartanánk, hogy a tanító- (és tanítónő) képezdek növelendők az olyan házi ipar-cikkeket előállításban is ügyességét és gyakorlottságot szerezzenek maguknak, a mely házi iparágak azon vidéken, a hol a képezde felhívom (szármad), hogy a felügyelők által álló képezde igazgató-tanácsával egyetértéssel terjesszen hozzájárulást a tanítói társulat, hogy melyek volna az azon házi iparágak, melyek a vidéki viszonyokhoz képest a legügyesebbek a tanítóképezdeben előnyös sikortel taníthatnának? mi módon és ki által volna az ily házi iparágak tanítása eszközözhető? és mennyibe kerülne éventenként azok tanítása? Budapest, 1873. október 1-jén. — Trefort Ágoston s k.

Előleptések a közös hadseregben. Az idei őszi előleptések alkalmából még a következő részleteket emeljük ki: Ezredesekké nevezték ki a következő alredekvezek Wenko Adolf, Popp Leonidas, Mathes Frigyes, rhonfeldi David Emilian, Davidovc Sava, Susich Antal, Schlossarek Jozsef, Buchta Ferenc, Jovag Martini Károly, Much Fer-

dinand, ottenburgi Matzak Victor, nemes Hillebrandt Antal, barthegey lovag Bartels Gusztáv, Soyka Károly vezérkari tiszt, lovag Ochsenheimer Frigyes, Merkl Rudolf, pürkháni Pürker Móricz, Lauppert Miklós, Kiszling Sándor, Wussin Victor, báró Bertrand d'Omalle Em 1, Obauer Hugó, Raak Károly, lovag Wagner Vilmos, Rapp-Dobry Janos, Hoyda János, Kindermann Antal, lovag Kleyle Antl, Stadler Vilmos, Stach Gusztáv.

Alezkedésekké nevezték a következő őrnagyok: nemes Rösler Lajos, Mayr Alajos, wittinghauseni Filek Henrik, savodli Rakassovics Miksa, Etnner Móricz, nemes Tiliemann-Schenk Ferenc, nemes Czako Ferenc, nemes Plank József, boldogmezői Wellikán József, Christelbauer Ferenc, dobenekei Soukup István, hisanovecz Piszachich Adolf, lovag Halzl-Flamir Emil, Hickl Odón, hildersbergi Hilgers Vilmos, Jenatsch Ulrich János, korompai Brunszvik Lajos, báró Velheim János, boreoi lovag Bordolo Hermann, nemes Kochen Victor.

Gyönyörű rend.

A 1641 litási bizottságok ellen az elrendelt próbálóállások alkalmából országsszerte panasz és elkeseredés hallható. — Ez ülés tárgyát főleg az 1876-ki költségvetésre vonatkozó átlános jelentésnek hitelesítése képezte. — A kormány részéről jelen voltak: Tisza Kálmán miniszterelnök, Széll Kálmán pénzügyminiszter, Simonyi Lajos báró kereskedelmi miniszter.

Volt ott aztán ugyas morgás káromkodás, és méltán! mert ha a rendezet értelme szerint valaki meg nem jelen volna, — feltéve azt: hogy a bizottság meglejt — minden lórtól 10 frtot fizetett volna a szegény elmaradt! Há most vagy 3400 lának, és a szegény tulajdonosoknak 2 — 3 mértföldöt ebben a nagy sárban hába két izben is oda fardozásáért vajon ki fizet? — már most ha ezután a népet rendezni a szolgabírói rendeleté folytán a községi bíró, s a nép ismét felvén a ludda tételtől, és nem megy, vajon ki lesz az oka?

A német trónbeszéd.

A német birodalmi gyűlés őszi ülészaka tegnap nyitottat meg a következő trónbeszédal: Tisztelt urak! Császár ó Felsőlegnek azon óhaja, hogy önéket, midőn alkotmányos tevékenységüket újból megkezdik, személyesen üdvözölhesse, legkegyelmesebb uram élénk sajnálatának nem tejlésülhetett. Ó Felsőleg ezért felhalalmazni méltozottat, hogy önéket az ó szavetséges kormányok nevében ma üdvözöljem.

Az új pénzek előállítására várakozáson felül sikerült és ez lehetővé tette ó Felsőlegnek, hogy a szövetségáncsdal egyetértéssel jövő évi január 1-ét tüzze ki az érték életbeléptetési határidejéül.

A papirpénz beváltása és birodalmi pénztári jegyekkel való pótlása gyorsan, szabályosan halad előre. A kisebb név-értékű bankjegyek legnagyobb része már eltűnt a forgalomból és ez év végéig általában be lesznek váltva. A magánbankok most azon vannak, hogy berendezésüket egyebekben is alkalmazzák az új törvényhozáshoz.

A budapesti áru és értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1875. Oktober 28.

Gabonam	Műhely	Ár	Ár	Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		
				véve	kiadva	véve	kiadva	véve	kiadva	véve	kiadva	véve	kiadva	véve	kiadva	véve	kiadva	véve
buzs bányászi	81	4.15	4.25	Általános papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		Érték-papírok.		
" " " "	82	4.30	4.40	Magy. vasuti költ. 4 120 frt.	100.50	100.75	Pesti	36.75	37.00	Magyar jelszóügyletbank.	84.00	86.00	Pest-Elővárosi takarékp.	44.00	46.00	Gachwind-féle szeszgyár.	210.00	212.00
" " " "	83	4.55	4.65	Gömböri államvasut. zálogl.	78.50	79.00	Hunnia	108.00	110.00	Kisbirtokosok öltöztet.	74.00	76.00	Általános budai polgári	121.00	123.00	Első magyar bányász.	123.00	125.00
" " " "	84	4.75	4.85	Magyar sorozási kölesön	81.50	81.75	Unió	74.00	76.00	Soproni nyug.-o. jelsz. h.	74.00	76.00	Árpád gőzmalom	148.00	150.00	K-Murányi bányá	118.00	120.00
" " " "	85	4.95	5.05	Magyar földt. kötv.	80.50	81.50	Tisza bizt. árszámít.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Arad gőzmalom	148.00	150.00	Gyapjaszövő és b. i. m.	118.00	120.00
" " " "	86	5.10	5.15	Ugyanaz sorok. zárad. 1867	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Blum-féle gőzmalom	148.00	150.00	Sárgatartási bányá	118.00	120.00
" " " "	87	5.15	5.20	am. bányt. földm.	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Concordia gőzmalom	148.00	150.00	Erdélyi vaspálya eviás	118.00	120.00
" " " "	88	5.20	5.25	Sora. záradékkal 1869	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Erzsébet gőzmalom	148.00	150.00	Buda-pesti lanchest	118.00	120.00
" " " "	89	5.25	5.30	Horv.-Szlav. földt. köles.	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Luiza gőzmalom	148.00	150.00	Bors. misk. gőzmalom 6%	118.00	120.00
" " " "	90	5.30	5.35	Erdélyi földment. köles.	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Molnár és sötök gőzmalom	148.00	150.00	Buda-pesti gőzmalom	118.00	120.00
" " " "	91	5.35	5.40	Erd. endevítés. költ. 100 frt.	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Heuger gőzmalom	148.00	150.00	Pannónia gőzmalom	118.00	120.00
" " " "	92	5.40	5.45	Unif. államadó 5% papir.	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Viktor gőzmalom	148.00	150.00	Együttműköd. gőz. tár.	118.00	120.00
" " " "	93	5.45	5.50	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Közös- és vegyesüzem	148.00	150.00			
" " " "	94	5.50	5.55	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Magyar Ált. Keresked.	148.00	150.00			
" " " "	95	5.55	5.60	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Alt. waggong-kölc. társ.	148.00	150.00			
" " " "	96	5.60	5.65	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Alagut	148.00	150.00			
" " " "	97	5.65	5.70	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Zarasky-féle gyufagyár.	148.00	150.00			
" " " "	98	5.70	5.75	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Sz. Endr. téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	99	5.75	5.80	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	100	5.80	5.85	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	101	5.85	5.90	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	102	5.90	5.95	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	103	5.95	6.00	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	104	6.00	6.05	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	105	6.05	6.10	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	106	6.10	6.15	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	107	6.15	6.20	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	108	6.20	6.25	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	109	6.25	6.30	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	110	6.30	6.35	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	111	6.35	6.40	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	112	6.40	6.45	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	113	6.45	6.50	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	114	6.50	6.55	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	115	6.55	6.60	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	116	6.60	6.65	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	117	6.65	6.70	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	118	6.70	6.75	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	119	6.75	6.80	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	120	6.80	6.85	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	121	6.85	6.90	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	122	6.90	6.95	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	123	6.95	7.00	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	124	7.00	7.05	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	125	7.05	7.10	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	126	7.10	7.15	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	127	7.15	7.20	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	128	7.20	7.25	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	129	7.25	7.30	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	130	7.30	7.35	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	131	7.35	7.40	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	132	7.40	7.45	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	133	7.45	7.50	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	134	7.50	7.55	Unif. államadó 5% eviás	80.75	81.50	Magyar földt. kötv.	80.75	81.50	Unió	74.00	76.00	Buda-pesti téglagyár	148.00	150.00			
" " " "	135	7.55	7.60	Unif. államadó 5% eviás	80.75													